

# “浙江马拉松人物评选”30进20网络票选火热进行中

## 跑圈大神、铁杆老粉……

### 这些马拉松人物,谁更打动你

本报记者 王琼 李颖

最热闹的马拉松季已经开启,人气爆棚的“浙江马拉松人物评选”30进20的网络票选也在火热进行中。

浙江马拉松人物评选由浙江省马拉松及路跑协会主办,钱江晚报承办,旨在宣传和展现浙江马拉松人物的风采,更好地传播马拉松精神,助推浙江马拉松健康有序发展。评选活动自9月启动以来,受到了全省各地马拉松爱好者的积极响应,来自全省11个地市的92名马拉松爱好者和马拉松运动行业的参与者报名参加。

在这近百名的报名选手中,有浙江甚至是国内跑圈都鼎鼎大名的大神级人物——“体制外一哥”李子成、“温州阿甘”谢樟荣、“嘉兴辣妈”孔洁……也有杭州马拉松的老熟人——30多年杭州马拉松几乎届届不落的老严福根,坚持跑步41年至今依然保持着2小时25分12秒浙江省马拉松最好成绩的曾启顺,还有首届杭州马拉松冠军郑加利……

除了这些马拉松的铁杆老粉、跑圈大神,还有不少是这几年伴随着马拉松火爆而涌现出来的热心跑团组织者。他们大多有着平凡

的职业,利用业余时间组织跑团,带领大家跑起来。杭州西湖跑团团长罗剑城就是其中之一,每周二他都会组织跑步爱好者跑西湖,跑团也由最初的几个人发展到了现在的实名注册会员超过1500人,每周跑团的例跑甚至成为西湖边一道独特的风景。

这92份报名资料中,还有不少感人的励志故事——5岁才会走路,7岁走路还经常摔跤的王利峰,从一个脑瘫患儿,成功跑完了17场半程马拉松,是跑步带给了他自信。快递小哥罗书坚,从2015年开始,推着自闭症的儿子完成了42场马拉松赛,他希望通过自己的行动,鼓励更多星星的孩子走出来……

一次马拉松都没跑过的李永生也报名了评选,虽然他的完赛记录是0,但他曾经参与了国内100多场马拉松赛事的保障工作,参与杭州马拉松近几年几万份体检报告的审核工作。每一次马拉松的顺利安全完赛,离不开这些马拉松行业从业者在背后的默默付出。

日前,经过评选组委会对92份报名资料审核,“浙江马拉松人物评选”30强已经出炉,接下来将进入30进20的网络投票环节和专家评审环节,其中网络投票占40%,专家评审占60%。本次评选,最终产生10名浙江马拉松人物,他们将受邀参加今年年底的协会年度会议,并在现场接受颁奖,人物事迹也将登上浙江马拉松杂志。



曾启顺



李子成



孔洁

#### 新闻+

网络投票相关事项如下:

一、投票渠道:可以通过浙江省马拉松及路跑协会微信公众号,浙江马拉松官网,小时新闻APP链接进行投票。扫描文章边上二维码即可参与投票。

二、投票时间:2019年10月25日12:00至

2019年10月30日00:00

三、投票方式:每个微信、QQ、微博每天可投一次,每次最多可选择20位选手。

四、特别提醒:30进20评选环节由网络投票和专家评审两部分组成,其中网络投票占40%,专家评审占60%。

## 浙江杭州女足最后一轮完成逆袭冲超成功

### 五年拼搏,浙江玫瑰终圆梦

本报讯 时近深秋,国内的足球联赛也都接近尾声。虽然中甲联赛上,浙江绿城已经无缘冲超,但在女甲联赛的赛场上,却传来了一个好消息——浙江杭州女足在最后一轮中完成逆袭,冲超成功。

26日15:00,女甲联赛最后一轮展开争夺,浙江杭州女足主场4:0大比分完胜河北精英,同时,竞争对手八一南昌女足负于对手,于是,浙江杭州女足在最后一轮完成逆袭,赶超八一,以第二名的成绩完成冲超。

记者也第一时间联系到了浙江杭州女足总经理郭晨,对于这样的结果,他表示全队上下都非常惊喜,“真的没想到能直接冲超,其实我们赛季前定的目标是前4名。”

浙江杭州女足的逆袭,确实不容易。本赛季,球队上调了12名梯队成员上一队。在女甲赛场上,这支有着不少18岁左右球员、后防线全是新兵的队伍,其实更像一支青年

队。但就是这么一支队伍,面对实力强劲的八一、河北,咬着牙完成了主客场双杀。

“把关键比赛都啃下来了。”这也是浙江杭州女足能够在最后关头力压八一南昌完成冲超的直接原因。而面对其他对手,浙江杭州女足同样毫不留情,整个赛季交出了8胜8平2负的战绩,客场更是未输一场。

省市体育局的重视、教练团队的战术训练、老队员的带头作用,这是郭晨总结出来的冲超原因。其实,更为重要的是这支队伍从上到下拧成一股绳的那股心中的劲头。

记者曾在6月份到访过位于桐庐的女足基地,这些踢球姑娘们的简单和努力让人印象深刻。当时和姑娘们聊天,问球场上最难忘的时刻,她们很多人都说是上赛季的一场关键战。

上赛季末的一场冲超关键战,她们在广州客场只要打平即可冲超,却最终负于对手,

赛后哭成一团,也恼自己不够争气。或许从那时起,就已经注定了今天这个完美结局,她们值得。

从女足联赛开始分女超和女甲以来,2015年到2018年,浙江杭州女足一直在女甲联赛征战,但也一直有冲超希望。下赛季,女超和女甲都将扩军(分别扩至10支和12支),女甲也就有了两个直接冲超名额,浙江杭州女足终于牢牢抓住了机会。

由于赛程密集——从8月份开始一周一场从未停歇,也因为实在太过惊喜,球队没有正式的庆功宴,姑娘们可能会在赛后骑上自己的电动车到市区大吃一顿,就是庆祝。

“接下来就是好好休整吧,确实这个赛季太疲劳了。”下个赛季,浙江杭州女足就将站上期待已久的最高级别赛场,期待她们更好的发挥和成绩。

本报记者 宗倩倩